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Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte (2020). Áo primeiro (01) dia 
do mês de Dezembro do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), n 

Sede da Câmara Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada n 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro. Com a presença dos vereadores: 
Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, Alex Sandro 

de Jesus Gomes, Cícero Freire Cavalcante, Edilson Leite Lima, Elias 
Passos Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, 

"Gilmar dos Santos Pereira, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria 

Cristina Costa de Carvalho, Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio 
Feitosa Valgueiro, Osório Ferreira Siqueira, Osinaldo Valdemar de 

Souza, Raimundo Nonato de Souza Lopes, Ronaldo José da Silva, 
Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá e Zenildo 

Nunes da Silva. Os vereadores Gabriel José de Menezes Assis e 

Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo justificaram suas 

ausências. O edil Gilberto de Sá Melo esteve ausente da sessão. O 
Presidente em Exercício Ronaldo Luiz de Souza iniciou a sessão 

ordinária e passou a palavra para o segundo vice-presidente, 
vereador Cicero Freire para fazer a leitura bíblica no livro de 

us, capitulo 7, versículos do Ol ao 11. Em seguida, o primeiro 

ecretário em exercício, vereador Gaturiano Cigano procedeu com a 
leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. 
Ato contínuo, o segundo secretário em Exercicio fez a leitura do 
expediente externo e interno. Deram entrada para tramitação nesta 
asa as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo número 

086/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 
Malan ao Senhor Rubens Frederico Novaes e Silva, de autoria do 

vereador Ronaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 
087/2020 — Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor 

Rubens Frederico Novaes e Silva, de autoria do vereador Ronaldo 

Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 088/2020 — Concede 

Título de Cidadão Petrolinense a Senhora Floralina Araújo Portela, y 

    

  

   

      

   



(Luska Portela), de autoria do vereador Ronaldo Souza; Projeto de 

Decreto Legislativo número 089/2020 — Concede Título de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Odair José da Silva, de autoria do vereador 

Ronaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 090/2020 — 

Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao 

Senhor Empresário Edjean Freire Mororó de Carvalho, de autoria do 
vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo número 
091/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom 
Malan a senhora Professora Célia Regina Gonçalves da Silva 

Carvalho, de autoria do vereador Cicero Freire; Projeto de Lei do 
Legislativo número 082/2020 - Dá denominação a Quadra 

Poliesportiva do bairro Terras do Sul — Quadra Poliesportiva 

Francisco Carlos Benevides, de autoria do vereador Aerolande Cruz. 

O edil Ronaldo Souza deixou registrado uma “Moção de Aplausos” 
ao senhor Bruno Reis, filho de Petrolina que fez história em Salvador 

e nessa eleição foi eleito Prefeito de Salvador. Após as discussões, a 
ata da sessão anterior e as matérias do expediente interno foram 

aprovadas por unanimidade. Pela Ordem usaram da palavra os edis: 
Elismar Gonçalves, Ronaldo Silva, Paulo Valgueiro, Aerolande Cruz, 

Ronaldo Souza, Gilmar Santos, Maria Elena e Cicero Freire; alguns 
vereadores usaram da palavra pela ordem para discorrerem sobre a | 
ultima eleição, destacando o êxito de alguns partidos e o não sucesso 

de outros; na oportunidade, a maioria dos vereadores falaram sobre 

as demandas de nosso Município e apresentaram suas reivindicações 
aos órgãos competentes; o vereador Ronaldo Souza criticou 

veementemente o governo do nosso Estado pelo fechamento do 

hospital de Campanha do Covid-l9 em nossa cidade; segund 
vereador, a doença tem aumentado em Petrolina e o governo d 

istado de forma irresponsável fechou o hospital de Campanha em 

nossa cidade, desativando também a UTI da UPA-E; o vereador 
ainda destacou que a maioria das UTIs dos hospital particulares de 
nossa cidade já estão em 100% de sua ocupação; o vereador Gilmar 
Santos pediu ao Presidente da Mesa que os cuidados de prevenção 

contra o Covid-19 seja reforçado nesse Poder Legislativo. Durante os 

yedidos de ordem, o vereador Aerolande Cruz solicitou um minuto de | |) / 
silêncio pelo falecimento do pai do colega vereador Alex de Jesus, o h 

senhor Ademir Severino. Na Ordem do Dia, o Presidente Osório * 
Siqueira colocou para deliberação em bloco os seguintes projetos: 

Projeto de Decreto Legislativo número 062/2020 — Concede Título de 

Cidadã Petrolinense a Senhora Regina Gomes de Azevedo, de autoria 

do vereador Alvorlande Cruz; Projeto de Decreto Legislativo número 
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0970/2020 — Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor 

Leônidas Nunes de Oliveira, de autoria do vereador Gilmar Santos; 

Projeto de Decreto Legislativo número 072/2020 — Concede Medalha 

de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Pastor Marcos 
Rogério Andrade do Nascimento, de autoria dos vereadores Osinaldo 

Souza e Elias Jardim; Projeto de Decreto Legislativo número 
073/2020 — Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Ancião Aldo 
Marques da Silva, de autoria dos vereadores Osinaldo Souza e Elias 

Jardim; Projeto de Decreto Legislativo número 074/2020 — Concede 

Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Ancião Aldo 
Marques da Silva, de autoria dos vereadores Osinaldo Souza e Elias 

Jardim; Projeto de Decreto Legislativo número 075/2020 — Concede 
Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao senhor 

Desembargador e Ancião Josias Horácio da Silva, de autoria dos 
vereadores Osinaldo Souza e Elias Jardim; Projeto de Decreto 

Legislativo número 076/2020 — Concede Título de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Procurador do Estado de Pernambuco Doutor 

-- Marcos Elesbão, de autoria do vereador Aerolande Cruz; Projeto de , 
” Decreto Legislativo número 077/2020 — Concede Medalha de Honra 

ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Procurador do Estado 
de Pernambuco Doutor Marcos Elesbão, de autoria do vereador 

Merolande Cruz; Projeto de Decreto Legislativo número 078/2020 — 
Concede Titulo de Cidadão Petrolinense ao Senhor Luiz Antonio 

Costa de Santana, de autoria dos vereadores Alvorlande Cruz e 

Osório Siqueira; Projeto de Decreto Legislativo número 079/2020 — 

Concede Título de Cidadão Petrolinense ao senhor Calhy 
Carvalho Cruz, de autoria do vereador Osinaldo Souza e Elias 

Jardim; Projeto de Decreto Legislativo número 080/2020 — Concede 
edalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao senhor 

Calby de Carvalho Cruz, de autoria dos vereadores Osinaldo Souza e 
Elias Jardim; Projeto de Decreto Legislativo número 081/2020 — Z 

Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Adolar José Kelle, 
de autoria do vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo 

éímero 082/2020 — Concede Medalha de Honra ao Mérito 
Legislativo Dom Malan ao Senhor Adolar José Kelle, de autoria do nt 

  

vereador Cícero Freire; Projeto de Lei do Legislativo número 
064/2020 — Institui no calendário oficial do Município a Semana 
Municipal da Mulher Cordelista — Maria das Neves Batista Pimentel 
e dá outras providências, de autoria do vereador Gilmar dos Santos 
Pereira; Projeto de Decreto Legislativo número 069/2020 — concede 

Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan (in memorian) y 

A << ur



ao Doutor José Aldo Simões e Silva, de autoria do vereador Osinaldo 
Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 083/2020 — Concede a 
Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Empresária 
Rizifrance Alves, de autoria do vereador Cicero Freire e Osinaldo 
Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 084/2020 — Concede 
Titulo de Cidadão Petrolinense ao Senhor Empresário Edimir Freire, 
de autoria do vereador Cicero Freire; Projeto de Decreto Legislativo 
número 086 — Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo 
Dom Malan ao Senhor Rubens Frederico Novaes e Silva(Rubinho), de 
autoria do vereador Ronaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo 
número 087/2020 - Concede o Título de Cidadão Petrolinense ao 
Senhor Rubens Frederico Novaes e Silva(Rubinho), de autoria do 
vereador Ronaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 
088/2020 — Concede Título de Cidadão Petrolinense a Senhora 
Floralina Araújo Portela, (Luska Portela), de autoria do vereador 
Ronaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 089/2020 — 
Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Odair José da 
Silva, de autoria do vereador Ronaldo Souza; Projeto de Decreto 
Legislativo número 090/2020 - Concede Medalha de Honra ao 
Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor Empresário Edjean Freire. D. | 
Mororó de Carvalho, de autoria do vereador Cicero Freire; Projeto Ç y | nt 

Sa 

  

-de Decreto Legislativo número 091/2019 — concede Titulo de Cidadã! 
Petrolinense a Senhora Ministra da Familia, Mulher e Direitos =. 

E Humanos — Damares Regina Alves, de autoria dos vereadores Elias” à a 
1 Jardim e Osinaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 

066/2020 — Concede Titulo de Cidadão Petrolinense ao Defensor o 
Público-Geral do Estado de Pernambuco — Doutor Henrique Costa do 
eiga Seixas — de autoria de todos os vereadores; Projeto de Lei do 

Legislativo número 082/2020 - Dá denominação a Quadra 
Poliesportiva do bairro Terras do Sul - Quadra Poliesportiva 
Francisco Carlos Benevides, de autoria do vereador Aerolande Cruz; 

Projeto de Decreto Legislativo número 085/2020 - Concede Medalha 
onra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao senhor Jailson Lima, 

de autoria odo vereador Gilmar Santos. Submetidos à apreciação do 
plenário'em primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de 
interstício dos vereadores presentes da primeira discussão e votação | 
para a segunda discussão e votação foram os projetos aprovados em 

| NUA bloco por unanimidade (19 x 0); sendo que os Projetos de Decretos 

Vc Legislativos foram aprovados em discussão e votação única. Nada 

() mais a tratar, o Presidente Osório Ferreira Siqueira encerrou a 

sessão ordinária, convocando os parlamentares para a próxima 
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reunião ordinária presencial dia 08 de Dezembro de 2020, as 
O09hrsmintnove horas). E para os efeitos legais, foi lavrada a presente 
ata que após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes 
na última sessão. Petrolina, 08 de Dezembro de 2020. 

A 
— Ronaldo Luiz de Souza 

IºVice-Presidente 

    
   

    

  

iry Siqueira    
3º secretário nm 

Alex sa mes 

Elismar Mat Alves 

Edilson Leite Lima arado Assis 

Qurpy 
Gilberto de Sá Melo 

  

    
Raimundo Nonâto de/S. Lopes 

Ruy na RDRES, de Sá


